

Białystok, dn. 2014.09.08

mgr inż. Elżbieta Urwanowicz
Z-ca Dyrektora Oddziału

GDDKiA-O/BI-DO-/D-3-ao-284/23/U/2014

W Y K O N A W C Y
zainteresowani udziałem
w zamówieniu publicznym

Dotyczy przetargu nieograniczonego na:

Obsługa Punktu Informacji Drogowej (PID) w siedzibie Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Białymstoku przy ul. Zwycięstwa 2 i Punktów Zimowego Utrzymania Dróg (PZUD) w Rejonie Augustów, Białystok, Bielsk Podlaski, Łomża, Suwałki i Zambrów w okresie od dnia 01 listopada 2014 r. do dnia 31.10.2015 r. w podziale na części

Wyjaśnienia treści SIWZ nr 3
Zmiana treści SIWZ nr 2

Działając w trybie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, oraz pkt 17 Instrukcji dla Wykonawców (IDW) SIWZ Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami i zmianami:

Pytanie nr 1: Dotyczy: Istotnych dla stron postanowień umowy.

Czy Wykonawca będzie składał jedną fakturę za dany miesiąc w sytuacji, gdy będzie realizował usługę w zakresie kilku części i czy za rozliczenie odpowiedzialna będzie wyłącznie osoba sprawująca nadzór nad realizacją z ramienia Zamawiającego?

Odpowiedź nr 1: Zamawiający przewiduje zawarcie odrębnych umów na każdą część i będzie wymagał odrębnej faktury do każdej umowy. Za rozliczenie wykonanych usług odpowiedzialna z ramienia Zamawiającego będzie osoba wymieniona w umowie.

Pytanie nr 2: Zwracamy się z prośbą o zamieszczenie wzorów dokumentów obowiązujących w czasie realizacji usługi, takich jak:

- a) protokół odbioru usługi,
- b) protokół przekazania pomieszczeń,
- c) protokół przekazania do użytkowania w czasie realizacji usługi sprzętu, haseł dostępu itp.

Odpowiedź nr 2: Zamawiający informuje, że zgodnie z punktem 2 „Zasady kontroli, nakładania kar i odbioru usług” Opisu przedmiotu zamówienia –

Ad a) Odbiór usług dokonywany będzie po zakończeniu miesiąca rozliczeniowego na podstawie wpisów dokonywanych przez kontrolujących w dzienniku dyżurów. Usługi uznane zostaną za wykonane prawidłowo jeżeli wszystkie polecenia kontrolujących zostaną wykonane a w dzienniku dyżurów brak będzie uwag o nieprawidłowościach.

Wykonawca usługi otrzyma wynagrodzenie miesięczne obliczone na podstawie iloczynu faktycznej ilości godzin dyżurów oraz ceny jednostkowej określonej w ofercie Wykonawcy. Jednostką rozliczeniową jest 1 godzina.

Zgodnie z zapisami § 4 ust. 3 umowy Wynagrodzenie Wykonawcy rozliczane będzie na podstawie faktur wystawionych przez Wykonawcę według potwierdzonej przez upoważnionego przedstawiciela Zamawiającego zestawieniem określonym w ust. 5 faktycznej ilości godzin dyżurów, zatem nie ma obowiązku tworzenia dodatkowych dokumentów w postaci protokołów odbioru usługi.

Ad b) Zamawiający wyznacza Wykonawcy miejsce wykonania usługi w PID w siedzibie Oddziału, Rejonach i Obwodach Drogowych **oraz udostępni nieodpłatnie:**

- pomieszczenia do realizacji zadania w siedzibie Oddziału, Rejonu i Obwodzie Drogowym,
- środki łączności (Internet, telefon stacjonarny, fax., radio CB),
- wykaz ważnych telefonów
- mapę sieci dróg na terenie Oddziału (Rejonu) i całego kraju,
- dziennik pracy sprzętu, rozchodu soli i pracy dyżurnego,
- aktualne Zarządzenia Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad oraz Dyrektora Oddziału GDDKiA w Białymstoku.

W związku z tym, że Zamawiający udostępni Wykonawcy pomieszczenia, w których w godzinach pracy urzędu obsługę PID i PZUD wykonują pracownicy Zamawiającego, Zamawiający nie przekaze Wykonawcy pomieszczeń protokolarnie.

Ad c) Zamawiający umożliwi dostęp do stron internetowych: www.gddkia.gov.pl; <http://meteo.icm.edu.pl/>; www.targeo.pl; www.pogodynka.pl; www.poranny.pl; www.współczesna.pl; www.onet.pl; www.traxelektronik.pl; www.zumi.pl; <http://vrtis.555.pl>; <http://www.obwodnica-augustowa.pl/aktualnosci/utrudnienia-w-ruchu>; <http://zima.meteogroup.pl> (z dostępem klienta).

Ponadto Zamawiający informuje, że przekaze hasła dostępu do wszelkich niezbędnych do prawidłowej realizacji usługi stron internetowych oraz oprogramowania.

Pytanie nr 3: Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia Zamawiający punkt 1.5.a)9 oraz punkt 1.6.a)7.

Czy zapis ten oznacza, że Zamawiający (Dyrektor Oddziału) nie wyrazi zgody na podjęcie u Wykonawcy usługi dodatkowych zajęć zarobkowych pracowników GDDKiA O/Białystok zgłoszonych przez NICH pisemnie zgodnie z § 5.1.2)a) Zarządzenia Nr 9 Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad z dnia 6 marca 2012r?

Czy w sytuacji kiedy Zamawiający wyrazi jednak taką zgodę, będzie odprowadzał za tych pracowników należne składki do ZUS, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa?

Odpowiedź nr 3: Zamawiający informuje, że zgodnie punktem 1.5.a)9 oraz punktem 1.6.a)7 Opisu przedmiotu zamówienia Wykonawca nie powinien zatrudniać na podstawie umowy o pracę oraz innych umów cywilno-prawnych pracowników Wykonawców, którzy wykonują usługi zimowego utrzymania dróg na terenie działalności Oddziału oraz pracowników Oddziału. Zapis ten oznacza, że Dyrektor Oddziału nie wyrazi zgody na podjęcie u Wykonawcy usługi dodatkowych zajęć zarobkowych przez pracowników GDDKiA O/Białystok.

Pytanie nr 4: Czy Zamawiający udostępni personelowi Wykonawcy nie odpłatnie na czas realizacji usługi odpowiednie hasła dostępu do oprogramowania/ stron internetowych zabezpieczonych takimi hasłami, służących do monitorowania GPS sprzętu zimowego utrzymania dróg (o ile oczywiście takim systemem będzie dysponował)?

Odpowiedź nr 4: Tak.

Pytanie nr 5: Dotyczy: Istotnych dla stron postanowień umowy, Część I § 6 pkt. 1.1) oraz Część II-VII § 5 pkt. 1.1)

Czy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w sytuacji losowej, nie wynikającej z winy Wykonawcy (np. wypadek w drodze do pracy) a Wykonawca zapewni obsadę dyżuru w możliwie najkrótszym czasie?

Odpowiedź nr 5: Zamawiający informuje, że w udowodnionych przez Wykonawcę przypadkach zaistnienia sytuacji losowej niezależnej od Wykonawcy Zamawiający odstąpi od naliczenia kary z tytułu braku obsady w dyżurze pod warunkiem natychmiastowego zawiadomienia Zamawiającego o zaistniałej sytuacji i zapewnienia obsady w możliwie najkrótszym czasie.

Pytanie nr 6: Dotyczy: Istotnych dla stron postanowień umowy, Część I § 6 pkt. 1.4)
Doświadczenie wykonawcy wskazuje, iż Dyżurni PID nie prowadzą dokumentacji pracy sprzętu oraz wydanych materiałów. Zwracamy się z prośbą o anulowanie tego zapisu.

Odpowiedź nr 6: Zamawiający anuluje zapis o treści: „w dokumentach pracy sprzętu, wydanych materiałów” w Istotnych dla stron postanowieniach umowy, Część I § 6 ust.1 pkt 4)

Pytanie nr 7: Dotyczy: Opisu przedmiotu zamówienia, pkt. 3.2.

Z jakim wyprzedzeniem Zamawiający poinformuje Wykonawcę usługi o takim fakcie i czy możliwość wprowadzenia kilkuosobowej obsady dotyczy także PZUD?

Odpowiedź nr 7: Zamawiający informuje, że poinformuje Wykonawcę o konieczności wprowadzenia dwu osobowej obsady PID oraz o konieczności wprowadzenia obsady PID w siedzibach Rejonów i Obwodów z 3 (trzy) dniowym terminem wyprzedzenia. Zamawiający informuje, że możliwość wprowadzenia kilkuosobowej obsady nie dotyczy PZUD.

Pytanie nr 8: Dotyczy Instrukcji dla Wykonawców pkt. 5.c) oraz Opisu przedmiotu zamówienia pkt. 1.3.c) i pkt. 1.6.b).

Zwracamy się z prośbą o ujednolicenie dat oraz na przedstawienie szacowanych ilości dyżurów w tym okresie z podziałem na Rejony. Z doświadczenia Wykonawcy wynika, iż będzie to ilość bardzo mała. Ponadto charakter tego typu zdarzeń wyklucza możliwość zaplanowania innej formy świadczenia pracy na rzecz Wykonawcy a tym samym brak możliwości utrzymania takiego personelu. Zdaniem Wykonawcy, aby było to możliwe należałoby kalkulować cenę ofertową takiej usługi jako ryczałtową.

Wnoskujemy o stosowną zmianę Formularza Cenowego.

Odpowiedź nr 8.: Zamawiający wprowadza zmianę terminu wskazanego w punkcie 1.6.b) Opisu przedmiotu zamówienia jest” 15 kwietnia do 31 października” powinno być” 01 maja do 31 października”.

Zamawiający informuje, że w przedstawionych formularzach cenowych podana jest szacunkowa ilość godzin dodatkowych z podziałem na poszczególne Rejony i Oddział, zatem nie będzie dokonywał zmiany formularzy cenowych.

Pytanie nr 9: Dotyczy: Istotnych dla stron postanowień umowy, Część I § 6 pkt. 1.3) oraz Część II-VII § 5 pkt. 1.3)

Czy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za próbę wejścia na serwisy i strony internetowe za wyjątkiem tych wskazanych w Opisie przedmiotu zamówienia pkt. 3.1.?

Doświadczenie Wykonawcy wskazuje, iż do rzetelnego wykonywania usługi wykorzystywane są informacje pochodzące ze znacznie większej ilości stron internetowych.

Odpowiedź nr 9: Zamawiający informuje, że zapis zawarty w Istotnych dla stron postanowieniach umowy, Część I § 6 ust.1 pkt 3) oraz Część II_VII § 5 ust.1 pkt 3 – brzmi: „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości:

3) 1000,00 PLN za każdą próbę wejścia na serwisy i strony internetowe nie mające związku z powierzonym przez Zamawiającego zakresem obowiązków” i zgodnie z tym zapisem Zamawiający będzie naliczał kary. Zamawiający dokona oceny czy Wykonawca dokonał wejścia na strony i serwisy związane z zakresem powierzonych obowiązków.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że wszystkie pozostałe zapisy SIWZ, w tym wyznaczone terminy i miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z-CA DYREKTORA ODDZIAŁU

mgr inż. Elżbieta Orwid-Łowicz

sprawę prowadzi: 
mgr Anna Okulewicz
tel. (+48 85) 6645837
fax. (+48 85) 6526157
aokulewicz@gddkia.gov.pl

